

支付宝年度账单刷屏 “指尖支付”让人惊叹

谢小凤

近日,2017年的支付宝账单在微信朋友圈刷屏,在这份账单上,你可以看到这一年通过支付宝花了多少钱,线上和线下的比例,花钱最多的东西是什么,余额宝的收益等等信息。账单一晒,不少市民发现朋友圈中都有“土豪”,在遭受了来自朋友圈账单的“一万点暴击”以后,很多人不禁感叹,我哪来的这么多钱?我的钱都花哪去了?

支出超出收入 原来我曾经这么有钱

“我都好奇我哪来那么多钱?”市民刘女士看到自己的支付宝账单吓了一跳,她的账单全年总消费79192.25元,在建德市排名第7859名,超过全国96.65%的用户。刘女士说,自己平时爱网购,在建德出门消费几乎都用支付宝扫码付费,但是从来没有统计过消费数额。“每次花费几十块、几百块,感觉也不多,没想到加起来这么恐怖!”刘女士仔细一看,线上支付8557.43元,线下支付高达70476.98元。看完账单后,刘女士说,自己年收入都没有这么高,但是看了自己的账单

以后,着实吓了一跳,不知道自己哪来的这么多钱,感叹原来自己曾经有钱过,只不过被自己挥霍了。接下来,她要给自己的2018年定下一个小目标:“少花钱,多赚钱!”

吴女士也很好奇自己哪来的这么多钱,明明就没有赚这么多钱的,如果加上微信、京东、信用卡,估计又得被自己的消费能力吓一跳。“原来我是一个有钱的穷女子啊,唯有默默地关上账单,努力工作赚钱,才能对得起自己2018年的账单了。”

钱都去哪了 支付宝偷偷替你记录了

“我到现在都不明白,钱都花去哪儿了?”市民江先生看了2017支付宝账单后对自己的消费充满疑惑。江先生说,自己平时很少用支付宝付款,一般都是用微信支付,或者刷信用卡,但是支付宝全年总消费竟然也有三万多。江先生感觉支付宝会“窥探”个人的隐私,竟连自己一共在楼下吃过几次沙县小吃,去哪家店买过什么衣服,一年去过哪些地方……这些信息都会一清二楚地被记录下来。平时的一些小费用,他会用支付宝付款,但是大金额的转账还是不敢通过支付宝。看完支付宝账单后,江先生庆幸:“幸好微信和信用卡没有这么详细的账单,不然我得疯。”

有趣的是,今年支付宝还给出了一系列的词语,例如“颜值正义”“温暖”“旺”“小确幸”



“远方”“当家”等等,来预测用户2018年的“剁手”关键词。“远方”就是吴先生的年度关键词,“可能是因为我平时用支付宝买火车票、订机票比较多吧。”吴先生说,这应该是通过统计平时的消费记录总结出来的关键词。

尽管现在有人觉得支付宝让人的消费处在了“太阳底下”,但随着线上支付的大力推进,带上手机就能任意买买买,指尖支付给我们带来的最大影响就是无痛感的花钱。而到账单发布时,才发现本年自己参演了一部“消费恐怖大片”。

2018,为孩子做这些改变,胜过千万句唠叨!

2018年已经来了,在新的一年里,如果想培育一位不用时时操心、成长顺利的好孩子,我们怎么做?

你知道吗?一个有上进心、有分享意识、有平衡生活的能力、有学习精神的孩子,都来自拥有相似素养的妈妈。

做一个爱学习的妈妈

杨绛先生曾经说过:女儿钱瑗的功课我和钟书都没有管过,但我们一有时间就各占一张书桌。孩子爱读书的种子,就是父母爱看书的身影决定的。

妈妈爱学习的内涵还不仅在于要吸纳自己专业领域的新知识,还在于要从头开始,学做一个合格妈妈。

教育,往往伴随着很多困惑、挫折与痛苦,有些妈妈只要一有苦恼,就寄望于某个专家能给出一包现成的万能药,孩子吃下去,马上什么毛病都没有了。这真是一种偷懒心态,下次题目稍有变化,你还是会傻眼。

孩子的个体差异千差万别,个性、脾气、心理在成长过程中更是变化多端,所有的教育理念,运用于A身上有很好的效益,复刻在B身上未必会立竿见影。因此作为妈妈,你教育孩子要能结合孩子的成长特点、气质禀赋活用理论。这都需要学习、思考、反思、领悟。

新年计划:

1.在家庭生活中创造爱学习的氛围。哪怕没有书房,也要在客厅、卧室、阳台安设读书角。经常与孩子同读一本书,彼此探讨看法。

2.多看书,多报名参加教育学课程。系统地学习与孩子教育相关的理论。找到教育理论的源头之后,你能举一反三,形成自己独到的教育方法,这就是作为母亲教育能力的一个巨大飞跃。

做一个零吼叫的妈妈

孩子考试,又犯了提醒你十几次的错误,孩子晚上疯玩到你下班回来还没有开始写作业……身为妈妈,你此时的反应是什么?是不是情绪失控,冲着孩子大吼大叫,仿佛自己的嗓门越大,孩子越可能记住妈妈的训诫?

研究说话心理学家们做过实验:将妈妈们的大吼大叫以超过85分贝的音量放出来,让10名7到11岁的儿童听,听完才给他们发纸笔,要他们把喇叭里的训诫写下来,结果,写下来的正确答案只有13.3%。这说明什么?大音量的吼叫,在孩子们的耳朵里根本就是一堆乱码!音量越大,语速越快,表情越是愤慨,孩子的注意力,越是会游离,他可能只顾得上关注“是什么事惹得妈妈这样狰

狞?”至于引发妈妈生气的原因,孩子根本没有记住。

吼叫往往令孩子反感不已。只要孩子一产生反感、不合作的情绪,在孩子的大脑皮层中,训诫内容就会一闪而过。

新年计划:

1.在爆发情绪之前,深呼吸十次。问问自己:这样狂怒,是因为孩子刺激了我,还是我把工作或人际关系中或不顺带了回来?时时自问,可划清界线。

2.如果自己确实有愤懑,可以向孩子寻求安慰。不要把负面情绪带到孩子的管教中来,这对孩子不公平!

新年做个怎样的妈妈?让孩子写封信给你。

怎样做一个合格妈妈,有时不需要专家告诉你,也不需要学校老师告诉你,再没有一个人,比你的孩子更能准确地意识到自己理想中的妈妈是什么样子的,意识到做妈妈的还需要有哪些革新、改良之处。

因此,在新年到来之际,让你的孩子写一封信给你吧,说一说他对你的爱、对你的期待。这封信,可以直接压在枕头底下。它可以把母子俩面对面时说不出口,或不好意思说、不敢说的坦率直白地表达出来。

来源:杭州教育百师通

首席经济学家掌舵富国国企改革正在发行中

基金经理无疑是一只基金的灵魂及核心,明星基金经理掌舵的基金更是成为市场的“香饽饽”。以目前正在发行中的富国国企改革基金为例,公告显示拟任基金经理为富国首席经济学家袁宜。据了解,袁宜曾在2009年和2010年度连

续斩获《新财富》最佳策略分析师第一名。在富国基金,袁宜管理的产品业绩一贯出色。Wind数据显示,截止1月9日,其管理的富国天盛灵活配置任职回报101.03%;掌管的另一只基金富国宏观策略,任职回报达到了113.19%。

公募基金业绩出炉 主动权益基金表现出彩

2017年已经成为过去,基金行业的年度“成绩单”已出炉。纵观全年市场,基金整体表现较好,其中,主动权益类基金表现出彩,业绩、规模双丰收。据银河数据统计,2017年股票型基金平均收益达13.83%,混合型基金平均收益为

11.03%。银河证券数据显示,截至2017年12月31日,长信权益团队管理的9只产品年内回报为正收益,5只年内回报超15%,3只年内回报超20%。其中,长信内需成长混合2017年收益高达36.50%,位居同类偏股混合型基金前10%。

借道浦银安盛港股通基金布局香港市场

随着全球经济一体化的加速,全球资产配置时代已经来临。在此背景下,随着互联互通机制的建立,港股通基金的配置价值日益显现。以正在发行的浦银安盛港股通量化优选混合基金为例,该产品股票资产可占基金资产的

0-95%,其中投资于港股通标的股票的比例不低于非现金资产的80%,可最大程度参与港股投资,分享香港市场长期上涨带来的收益。据了解,该基金募集已进入最后倒计时,有港股配置需求的投资者可抓紧时间通过有关渠道认购。

建信福泽安泰FOF荣获最佳产品创新奖

近日,由证券时报社《中国基金报》主办的“中国基金业20年·最佳产品创新奖”结果出炉。建信基金旗下建信福泽安泰混合型证券投资基金(FOF)凭借突出的创新优势,荣获“最佳另类组合产品创新奖”。作为近两年基金行业的重要

要创新,公募FOF基金的推出备受市场关注,被誉为将改变资管格局的新力量。建信福泽安泰FOF是行业首批获准发行的FOF产品之一,以鲜明的投资策略、严格的基金筛选和特色的双基金经理配置受到市场的认可。

银华瑞泰1月8日起发行

2017年落下帷幕,银华基金旗下权益类产品业绩整体喜人。其中,由金牛基金经理周可彦管理的银华富裕主题全年总回报超50%,为投资者赚取超额收益。当下,另一只拟任周可彦担任基金经理的新基金——银华瑞泰灵活配置混合型

基金将于1月8日发行。展望未来,周可彦比较看好三大行业,分别是大消费板块,如食品饮料;基本面出现向上拐点的部分行业,如保险、银行、工程机械和某些大宗商品;以及可能分布在各个二级子行业的有壁垒的制造业。

2017年基金业绩放榜 新华基金固收类产品业绩夺冠

随着2017年市场行情的收官,年度基金业绩竞争排名也尘埃落定。据海通证券统计显示,2017年度新华旗下固收类产品平均净值增长率达到6.28%,夺得年度固收类业绩冠军。据悉,新华基金之所以取得了出色的投资

业绩,主要源于新华基金在投研团队建设、投资管理能力等方面突出的竞争实力。多年来,公司投研团队历经多轮牛熊转换,凭借丰富的投资经验和能力,持续保持稳健的业绩,为投资者带来了可观的收益。